

济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 8 期

中共济宁医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 16 日

要闻速递

4 月 16 日，“青春向党·奋斗强国”党史学习教育山东首场示范宣讲会在山东大学举办。我校团学干部、师生 3000 余人在学校各分会场收看宣讲报告会。收看宣讲报告会后，广大师生纷纷表示宣讲专家站位高远、观点深刻、逻辑严密，令人受益匪浅，增强了对中国共产党的认同感。

医学信息工程学院辅导员、学生党支部书记孔庆磊表示，新中国的未来，离不开新时代青年党员的担当与作为。身为老师的我们，更要在这风雨百年中感悟真理和实践的力量，更要在教学中立场鲜明、毫不含糊。我们要提高政治站位，立足实际、守正创新，高标准高质量完成学习教育各项任务；推进方法的创新，不断增强针对性和实效性，通过“三会一课”课程思政、生活思政等形式推动党史学习教育深入师生、

深入课堂；要以本次活动为契机，通过党史学习进一步立足本职，勤奋工作，教学相长，以优异成绩迎接建党一百周年。

基础医学院辅导员张继凯表示，近代以来，为实现国家富强、民族复兴，无数仁人志士抛头颅、洒热血。中国共产党诞生于民族危难之际，始终不忘初心、牢记使命，带领中华儿女为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。我们坚信，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下，全国各族人民一定会戮力同心、接力奋斗，铸造青春之政党、青春之国家、青春之民族，创造让世界刮目相看的更大奇迹。

法医学与医学检验学院学生团干部徐国婧表示，中国共产党走过了百年沧桑历程，作为团干部，我会做好团组织和团员之间的桥梁和纽带，牢记党的使命，拥护党组织的决定，带领广大团员同学做好共产党的助手和后备军，奋力书写中国特色社会主义华丽篇章！

医药工程学院学生会成员张文欢表示，通过观看“青春向党·奋斗强国”党史学习教育山东首场示范宣讲，又一次领略了中国共产党的百年辉煌历程，感受了跨越百年的自信与从容。我们要把握时代大势，厚植爱国、爱党、爱校的真切情怀，为中华民族伟大复兴贡献青春力量。

第二临床医学院共青团员公泽宇表示，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，通过观看宣讲会，重温了中国共产党的光辉历程，深切体会到了中国共产党的伟大。党史是一面镜子，它不仅照亮了过去，更指引了未来。

红色足迹

4月14日，日照校区管理办公室直属党支部组织全体党员赴莒县抗战展览馆开展“学党史悟思想、永葆党员本色”主题党日活动。

在展现军民团结抗战场景的雕塑前，全体党员面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词。现场参观“先驱播火，创建组织”“团结抗日，抵御外虏”“日军暴行，惨绝人寰”“依靠群众，发展政权”“浴血疆场，民族壮歌”五个部分和“本色群落”摄影展，通过图片、文字、视频、情景模拟及实物资料等形式，全面了解了莒县军民波澜壮阔的抗战历程和老党员们的感人事迹。

通过活动，党员们深切感受到作为新时代的党员，要以史为鉴、以史为镜，学习革命先烈宝贵的抗战精神，从党史学习中吸取养分，从民族的苦难辉煌中汲取力量，发扬老党员的革命传统，永葆共产党员的本色。不忘初心、接续奋斗，立足本职，在岗位上做出新的更大贡献，向中国共产党成立100周年献礼。

4月15日下午，外国语学院教工济宁党支部和康复医学院学生党支部共同组织全体党员参观任城区党史馆，开展“参观党史馆、重温红色情”党史学习教育主题活动。外国语学院党总支书记张秋生、康复医学院党总支书记曹勇参加活动。

任城区党史馆（方志馆）丰富的文字与珍贵的照片展示

了中国共产党历史、任城历史与悠久文化。在讲解员的带领下,全体党员认真观看了图文展板、历史影像、实景实物,系统了解了任城区(济宁)党组织在革命、建设和改革时期的光辉奋斗历程和取得的辉煌成就。参观结束后,全体党员在党旗前庄严宣誓,重温了入党誓词。

该活动为外国语学院教工济宁党支部和康复医学院学生党支部共建活动之一,通过活动,党员们更加坚定了不忘初心、牢记使命,全心全意为人民服务的决心,纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记关于学习党史的重要论述,进一步提升党员的责任感、使命感,发挥党员干部的模范带头作用,以实际行动做一名合格的共产党员。